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Le Kamaiji
CE1-CE2

Basé sur le principe des mots mélés, Kamaji est un jeu d'addition dont les nombres (a un
seulchiffre) sont mélangésdanslagrille.

Butdujeu:
Retrouvertoutes les séries de chiffresquimenent alasommeindiquéedanslacase
colorée.
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Régledujeu:

Barrer des sériesde 2,3,4 nombres d'un trait horizontal, vertical ou diagonal, toujoursen
lignedroite, de fagon a ce que lasomme des chiffres barrés soit égale au chiffrede la
case colorée.

-Leslignespeuventse croiser.
-Le chiffre1peut étre barré plusieursfois, les autreschiffres ne doivent étre barrés
qu'uneseulefois.
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-Tous leschiffres de la grille doivent étre barrés etiln'y a qu'une seule solution possible.

Pudfilad | Lo | fad | B

T2
.£.1
i B
.:' .-.'

1

L | e | PR
1

F3
3

Conseils pourrésoudre les grilles de Kamaiji::

-Commencer par lesanglesde la grille.

-Partirdes chiffresles plusgrands.

-Et surtout: ne rayer les chiffresd'une somme que lorsque vous étes sir qu'il s'agit lade
l'unique solution possible.
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Quelques exemples de grilles de Kamaji

Grille n®1 Solution
3 |53 2 12| 4 3 3 2 2| 4
3 2 1 1 3 3 2 1 1
3 |#2 5| 2| 4 3 2| 5|2 | 4
3 2 2 |1 4| 2 3 2 2|4 |
2 | 4 i 3| 3 2 | 4 1 3 3
Grillen®°2 Solution
4|2 |2|5|2]|4]|3 4| 2| omlms | 2 | 4mims
3|2|5|2|5|2]|5s 3 (2|5 |25 | 2«5
2l2(5(|3|3]|6]|1 2 | 2. (™ | 3| 9| e=i=a
2|5 |3|7|4]|2]|3 g |8 57| (2|0
3|2 |2|2|4|2]|s>s 32 |2a(% |4l s
e 2 [ ) O ] - | mimpmimg (% | |9 | 2
2|2 |3|6|l2]|3]|2 2mfmgenimg | B | 2emjm@umima
Grillen°3 Solution
5 2 1 2 3 2 2 5 2 1 2 3 2 2
3 5 5 3 3 5 2 3 5 5 3 3 5 2
1 2 2 2 5 2 2 1 2 2 2 5 2 2
2|2 |28zl 2 13| 2 al e 70 |42
4|2 |2|5|2|2|s 4 2| 2|5 2| omi=s
% |3 9 |2l g | s ¥ IR Gl
3|4|4|5|3]|5]|1 e EE A BE AR
Grillen®4 Solution
2|5 |3 |4|4|3|2]3 2 | 5=im3 | 4mimy | Jefmpmmimy
3|2 |4|2|a|3|7]|4 1| ootmtmime | 4 [ 3|7 | 4
3|4 |5 |4|4a|1]|3]4 VAR VIAR B 40 NE.!
4523|1522 45|28 | puius=i=p |2
3|2 |5|4|7|3|6]3 r dEAENEYRAERERE
gl iz |2 |3 |2|5 |2 |8 8 leglals(a(s5|[2]3
3|e6|4|a|3]|2]|5]2 3|6 |4l ne|s
5|2 |6 |4|2|5|3]6 § |amimp W (2 5|36
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